

梅西无缘战拜仁? 大巴黎当头一棒



梅西

法甲豪门巴黎圣日耳曼最近走了霉运,不仅在法国杯上被马赛挡在八强大门之外,还付出超级巨星梅西受伤的惨痛代价——2月9日大巴黎以1比2不敌马赛被淘汰,梅西打满全场但状态不佳,赛后还感到腿筋不适。

梅西与姆巴佩都伤了

2月12日大巴黎客场挑战摩纳哥的法甲比赛,梅西铁定因伤缺席;2月15日在欧冠1/8决赛首回合主场迎战老对手拜仁慕尼黑,梅西能否出场存疑。

大巴黎队内气氛最近很不好,当马林诺夫斯基为马赛攻入制胜球时,大巴黎主帅加尔蒂耶疑似挥拳庆祝,仿佛更愿意大巴黎在法国杯被淘汰。比赛临近终场时,大巴黎包括梅西在内的几名球员在前场消极倒脚,就像很怕攻入扳平比分的进球一样,招致很多球迷批评,也许当时他已感到腿筋不适。

2月2日在大巴黎客场以3比1战胜蒙彼利埃的法甲比赛中,姆巴佩因伤被换下,这位大巴黎首席得分手休战三周,铁定缺席对拜仁的欧冠比赛,如果梅西也不能出战,无疑是致命的打击。

如果姆巴佩可以上场,梅西和内马尔之一可以回撤组织进攻。当姆巴佩无法出场时,梅西和内马尔组成双箭头的效果并不理想。司职前腰的维蒂尼亚根本无法胜任进攻组织者的角色,似乎还坚决不给梅西传球,整体表现犹如无头苍蝇,但又往往获得很多出场时间,引发了外界对大巴黎存在内斗的猜测。

梅西本赛季在法甲贡献10个进球和10次助攻,在欧冠贡献4个进球和4次助攻,就算可以出战对拜仁的比赛,有伤在身也很难打出100%的状态。有法国媒体分析:“梅西感到

腿筋超负荷,经过检查,好在他没有出现肌肉撕裂的情况。原则上,如果拜仁在场上取得优势,梅西可能会登场。目前不排除梅西出战这场欧冠比赛的可能。”

续约梅西迟迟没下文

其实梅西与大巴黎最近的关系很微妙。世界杯之后,原本以为的续约却迟迟没有下文,最近又传来新消息,梅老板若想留在大巴黎,就得接受减薪。

大巴黎给梅西降价的理由也很明确,因为去年续约姆巴佩给了9400万欧元的高薪,内马尔的薪水也有4000万欧元,俱乐部有点财务吃紧。同时,又正逢眼下欧洲足坛查账风浪,搅得欧洲各家俱乐部,尤其是家里巨星成堆的这种,心里都是毛毛的。梅老板在这个节骨眼上续约,大巴黎有点首鼠两端。

在梅西续约的话题中,姆巴佩很快成了不可或缺的角色——因为姆总薪水高,把钱都花完了,导致梅西要降薪。而梅西作为世界冠军队长,大概率是不会接受降薪的。续约谈不拢,梅西就得走人。如果梅西走了,内马尔也就孤掌难鸣,而这就能满足姆巴佩的心意了,因为姆巴佩一直不喜欢内马尔。

回看最近这一年,大巴黎其实一直不消停。姆巴佩与内马尔一直不对付,队内也自然分成了两个派系:法国帮和南美帮。这样的球队,想在欧冠取得突破,有点难。

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING快乐购彩
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖



请扫码关注

江苏体彩官方微信

疯狂虐菜! C罗上演大四喜

2月10日,在沙特联赛第16轮一场比赛中,38岁的超级巨星C罗上演大四喜,带领“领头羊”利雅得胜利客场以4比0大胜排名倒数第四的鱼腩球队瓦赫达麦加。

对阵鱼腩上演大四喜

C罗在1月1日加盟之前,利雅得胜利的两条进攻大腿是阿布巴卡尔和塔利斯卡。阿布巴卡尔不久前转投贝西克塔斯,而塔利斯卡本场停赛更加考验C罗独自作战的能力,结果利雅得胜利队长迎来大爆发。

第21分钟,加里布直传,C罗反越位成功左脚推射打进远角,取得职业生涯的第500个联赛进球。自去年10月10日在曼联客场以2比1战胜埃弗顿的英超比赛之后,这是C罗的第一个联赛运动战进球。

纳吉第40分钟送出直传,C罗右路突入禁区右脚劲射穿过门将阿蒂裆下入网。

第49分钟,利雅得胜利获得点球机会,C罗操刀主罚命中,完成在新东家的第一个帽子戏法。

第61分钟,C罗单刀赴会突入禁区射门被阿蒂扑出,随即补射入网,收获在利雅得胜利的第一个大四喜。

C罗最近两场沙特联赛攻入5球,对状态和自信心的恢复大有帮助,不过都是在客场。接下来,C罗要争取在主场进球,回馈利雅得胜利的球

迷。他上次取得联赛主场运动战进球远在去年4月29日,那场他帮助曼联以1比1逼平切尔西。

继续刷新进球纪录

据统计,C罗生涯有11场上演大四喜,其中皇马8场,葡萄牙国家队2场,利雅得胜利1场。值得一提的是,他还曾经在效力皇马时期在对阵格拉纳达和西班牙人的比赛中,2次上演“五子登科”的表演。算上本场的进球,C罗职业生涯共61次上演“帽子戏法”,30岁前30次,30岁后31次。

此外,凭借本场比赛的4个进球,C罗将个人俱乐部生涯总进球数提升至706球,继续领跑该榜单,而他的老对手梅西目前位居第二,阿根廷人的进球数为698,由此可见,二人之间的争夺还将持续一段时间。此外,本场比赛之后,C罗的职业生涯总进球来到824个,其中俱乐部951场706球,国家队196场118球,同样值得称道。

数据显示,自C罗加盟利雅得胜利并完成首秀之后,球队在4场比赛中总共打进了8粒进球,其中C罗打进5粒进球,前中超广州队外援塔利斯卡打进了剩余3粒进球。赛后,状态出色的C罗并没有过多谈及自己的表现,而是对球迷们的支持表示了感谢。他说:感谢利雅得胜利球迷的欢迎。我们的球队踢得很好,我对于今天的进球感到高兴,更高兴的是球队重回榜首。”

巴尔韦德打破进球荒 皇马将与利雅得新月争冠

世俱杯第二场半决赛2月9日上演,欧冠冠军皇家马德里以4比1轻取非洲冠军开罗国民,三位南美球星儒尼奥尔、巴尔韦德、罗德里戈均有斩获。世俱杯将于2月12日凌晨上演决赛,皇马迎战亚冠冠军利雅得新月。此前四次参加世俱杯,皇马全部夺冠。

皇马近期状态并不理想,进攻灵魂本泽马和门神库尔图瓦本场因伤没有随队,只有皇马进入决赛,他们和中卫米利唐才会由马德里飞到摩洛哥参赛。可是与非洲冠军开罗国民相比,皇马整体实力明显占据上风,这个欧洲以外的对手成为激发皇马状态的催化剂。

皇马开场后迅速占据主动,南美三叉戟儒尼奥尔、罗德里戈、巴尔韦德分别错失得分良机。皇马在第42分钟打破僵局,开罗国民中卫麦瓦利后场停球失误变成乌龙助攻,儒尼奥尔断球后挑射入网。

下半场刚开始,莫德里奇送出直传,罗德里戈射门被埃及国门塞纳维扑出,巴尔韦德跟进扣球变向推射扩大比分。乌拉圭球星巴尔韦德被称为皇马的关键球先生,凡是他进球的比赛,皇马全部获胜。

本赛季的最初两个多月,巴尔韦德状态极佳,为皇马攻入8球。主帅安切洛蒂放出豪言,如果巴尔韦德本赛季不攻入10球以上,就把教练证书撕给他看。可是从世界杯临近开始到

参加世界杯,再到世界杯之后,巴尔韦德在皇马和乌拉圭国家队陷入长达3个多月的进球荒,他上次进球远在去年11月3日。巴尔韦德利用这支实力较弱的对手打破进球荒,对他和皇马当然都是好事。

皇马左后卫卡马文加第63分钟在禁区内犯规,马卢尔主罚点球为开罗国民扳回一球。第85分钟,儒尼奥尔创造点球机会,莫德里奇主罚被塞纳维扑出。第一点球手本泽马在养伤,皇马连续两场被扑出点球,上一场在西甲是阿森西奥罚丢点球。伤停补时第2分钟,罗德里戈为皇马锁定胜局。伤停补时第8分钟,小将阿里巴斯锦上添花。

安切洛蒂赛后谈到皇马连续罚丢点球的问题:“莫德里奇的命中率一直很高,我再次重申我们主罚点球的次序是本泽马、莫德里奇、阿森西奥。想要进行点球训练是很困难的,因为比赛的环境因素是在训练中无法模拟的。”安帅还对决赛进行展望:“我们将要对阵一支在半决赛表现出色的球队,利雅得新月配得上进入决赛,我们必须尊重这支球队。弗拉门戈被淘汰令我感到惊讶,或许因为他们正处于季前备战期。”

皇马此前四次夺得世俱杯冠军,有两次是在决赛战胜亚洲俱乐部:2016年以2比2战平鹿岛鹿角,经过加时赛以4比2获胜,C罗上演帽子戏法;2018年以4比1轻取阿尔艾因。

竞彩焦点受注赛事一览

周六001	澳超	西部联 VS 阿德莱德联	02-11 14:00
周六002	澳超	西悉尼漫步者 VS 悉尼FC	02-11 16:45
周六003	澳超	珀斯光荣 VS 墨尔本城	02-11 19:30
周六004	英超	西汉姆联 VS 切尔西	02-11 20:30
周六005	法乙	圣埃蒂安 VS 第戎	02-11 22:00
周六006	德甲	云达不来梅 VS 多特蒙德	02-11 22:30
周六007	德甲	霍芬海姆 VS 勒沃库森	02-11 22:30
周六008	德甲	拜仁慕尼黑 VS 波鸿	02-11 22:30
周六009	英超	南安普敦 VS 狼队	02-11 23:00